
How well did your program prepare you to do each of the following as a teacher?
Negative Perception | Positive Perception

Gantt percent with redaction - not redacted along TEXT with redaction - survey items - search tool 0.0
Number of Respondents 2
Percentage with redaction - redacted - numeric along TEXT with redaction - survey items - search tool 1.1%
Total Count along TEXT with redaction - survey items - search tool 177.0
Gantt percent with redaction - not redacted along TEXT with redaction - survey items - search tool 0.0
Number of Respondents 6
Percentage with redaction - redacted - numeric along TEXT with redaction - survey items - search tool 3.4%
Total Count along TEXT with redaction - survey items - search tool 177.0
Gantt percent with redaction - not redacted along TEXT with redaction - survey items - search tool 0.0
Number of Respondents 35
Percentage with redaction - redacted - numeric along TEXT with redaction - survey items - search tool 19.8%
Total Count along TEXT with redaction - survey items - search tool 177.0
Gantt percent with redaction - not redacted along TEXT with redaction - survey items - search tool 0.2
Number of Respondents 65
Percentage with redaction - redacted - numeric along TEXT with redaction - survey items - search tool 36.7%
Total Count along TEXT with redaction - survey items - search tool 177.0
Gantt percent with redaction - not redacted along TEXT with redaction - survey items - search tool 0.6
Number of Respondents 69
Percentage with redaction - redacted - numeric along TEXT with redaction - survey items - search tool 39.0%
Total Count along TEXT with redaction - survey items - search tool 177.0
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Adequately prepared19.8%20%

Well prepared36.7%37%

Not at all prepared1.1%1%

Poorly prepared3.4%3%
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